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5NT - ,Pick a Slam*“

Zpracoval Vladimir Nuli¢ek
podle materiald Larryho Cohena a dalSich webovych zdroj

Jaky vyznam muzZe mit hlaska 5NT?

e muZe byt pfirozend, pokud napt. po RKCB v levné barvé zjistite, Ze vam chybi dvé klicové figu-

ry, ale jste jiz nad Urovni hry v barvé na patém stupni

Hlaska 2« byl GF na 5+ trefech (napf. v systému Polsky tref), hlaska 4NT RKCB

1% 2

5NT

pro trefovou barvu, partner odpovédél 1 eso. Jsme jiz bohuzel nad drovni za-
ANT 5e | vazku5&,vtomto pfipadé mizZe byt dohoda, Ze 5NT je ,to play“!

e po pouziti RKCB (napf. viz vySe) se hlaska S5NT casto pouZiva jako dotaz na bocni krale
(zejména pokud se lze zastavit na Urovni 5 ve sfitované barvé) — tato hlaska slibuje vsechny

klicové figury.

e hlasku 5NT Ize také pouzit jako vyzvu do velkého slemu, napf. v sekvenci INT — 5NT.

e hlasku 5NT Ize rovnéz pouZit po RKCB ve vyznamu — mame vsechny klicové figury, mas jesté

néco navic, co jsi nestihl nadrazit napf. cuebidem?

Vidite, Ze existuje celd fada moznosti, jak hlasku 5NT poutZit, a je potfeba to mit s partnerem dobre
dohodnuto — jedna se o slemovou drazbu a tam kazdé nedorozuméni v drazbé muize mit fatalni na-

sledky a stat spoustu IMPU.

V dnesni dobé je populdrni jesté jeden vyznam hldasky 5NT, které ve vyse zminéném vyctu chybi, a

to je , Pick a Slam“ (,,Vyber spravny slem*).

priklad 1
A A2 _|
v K54
: igiglo?z 2% ZNT
- SNT

Rebid partnera 2NT znamena 12-14 FCB
s pravidelnou rozlohou. Mate 18 HCB
s trefovym pétilistem, coZ je bilance na
maly slem, ale nevite, zda hrat slem
v trefech, karech, nebo dokonce 6NT.

1Zejména pokud mame dohodnutou trefovou nebo karovou barvu jako barvu trumfli se hodi hrat RKCB 1430,
kdy hlaska 5& znamena 1 nebo 4 esa (pokud jdeme do slemu, malokdy ocekavame, Ze partner nema zadné eso,
ale to, Ze ma 1 klicovou figuru a chceme se zastavit napr. v zdvazku 5& se obcas stane).
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v K54

+ KEI38
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List A AQJA3 vA7 Q1072 &QJ3
List B AK83 vAQJ Q10764 %85
List C AKQ3 vQJ3 ¢A642 £Q54

S listem A je optimalnim zdvazkem 6+, s listem B 6 4, s listem C 6NT. K tomu pravé slouzi hlaska 5NT,
ktera fika partnerovi, Vim, Ze bychom méli hrat maly slem, ale nevim, ktery, vyber si“.

Podivejme se na nékolik dalsich prikladl (z webu www.bridgebum.com)

Priklad 2
Opener Responder
A4 &KOo53
YKQ3 WABS
+ K642 $AS
LQJTS BAKT2
Opener Responder
1NT 2 (1)
24 (2) SNT (3)
G (4) Pass
Priklad 3
Opener Responder
HATY HKQT74
vK4 YAQJ9
4KQJ9852 &7
%9 SAB42
Opener Responder
1e 1%
3e 5NT (1)
64 (2) Pass

Odpovidajici opét hleda spravny slem — pikovy fit uz je vylou-
¢eny (neni ale vylouéené, ze muiZe byt spravné hrat pikovy
Ctyrlist — trefy, coZz se odpovidajicimu libi (pokud by ale ne-
mél trefovy fit, bude drazit 6 kar a v hledani spravného slemu
dale pokracovat).

Vsimnéte si, Ze beztrumfovy slem je beznadéjny, mate jen 11
zdvih( v zdsadé bez Sance na dvandcty (malou Sanci je piko-
karovy skviz), zatimco trefovy slem je ,lozeny” (mate navic
snap kara na stole nebo piku v ruce).

Odpovidajici opét pouzil hlasku 5NT: ,Vyber slem”. Zahajitel
ma ,samonosnou” kdrovou barvu, proto vybird slem
v karech.

V opacném pfripadé napf. s tfilistem srdcovym by mohl vy-
brat konecny zdvazek 6 srdci, sjinym typem listu napf.
s trefovym kralem a jen Sestilistem karovym 6NT apod.
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